



В реке Суре обнаружено тело утонувшего мужчины



В следственном отделе по Железнодорожному району города Пензы следственного управления СК России по Пензенской области проводится доследственная проверка по факту смерти 38-летнего мужчины.

В ходе первоначальных проверочных мероприятий установлено, что вечером 31 июля 2023 года мужчина со своими знакомыми отдыхал на берегу реки Суры, недалеко от домов по улице Чапаева в городе Пензе. По имеющейся информации, компания употребляла спиртное. В процессе купания он утонул. О произошедшем очевидцы сообщили в правоохранительные органы.

Около 2 часов 1 августа 2023 года тело погибшего обнаружено в реке рыбаком.

Следователем проведен осмотр места происшествия, с целью установления причины смерти



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

назначена судебно-медицинская экспертиза.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проведения проверки будет принято процессуальное решение.

01 Августа 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1814262>